



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Καστοριά, 16 Φεβρουαρίου 2021

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καστοριάς



Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καστοριάς θα ήθελαν να ευχαριστήσουν θερμά τον Πρόεδρο του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό, καθώς και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για την άμεση λύση που δόθηκε στο αίτημα της αντικατάστασης του ασθενοφόρου του Τμήματος.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καστοριάς, εκτός από Ιατρείο Πρώτων Βοηθειών, διαθέτει ασθενοφόρο με εκπαιδευμένο πλήρωμα (οδηγό ασθενοφόρου και τραυματιοφορέα) το οποίο είναι διαθέσιμο στους πολίτες, καλύπτοντας παράλληλα πλήθος αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, δράσεων σωμάτων ασφαλείας και διαφόρων άλλων δραστηριοτήτων. Ένα ασθενοφόρο το οποίο έχει ήδη συμπληρώσει 28 χρόνια ζωής, μετρώντας 600.000 χιλιόμετρα, με εκατοντάδες διακομιδές και μεταφορές ασθενών και πολιτών σε διάφορα νοσοκομεία και ιδιωτικά θεραπευτήρια. Τα σημάδια της φθοράς και της ταλαιπωρίας του ασθενοφόρου με τις συνεχείς επισκέψεις στα συνεργεία για επισκευή και συντήρηση, οδήγησαν στην αναζήτηση νέου οχήματος, σε καλύτερη κατάσταση, διασφαλίζοντας πρωτίστως την ασφάλεια και τη άνετη μεταφορά, τόσο των πολιτών που θα το χρησιμοποιήσουν, όσο και του πληρώματός του.

Μετά από ενέργειες και προσπάθειες του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, τον οποίο το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καστοριάς ευχαριστεί θερμά για την έμπρακτη συμπαράσταση, αμέριστη αγάπη και προσφορά που δείχνει σε κάθε Περιφερειακό Τμήμα, πραγματοποιήθηκε η αντικατάσταση του παλαιού οχήματος με ένα νέο ασθενοφόρο σε πολύ καλή κατάσταση, αναβαθμίζοντας με αυτό τον τρόπο τις ποιοτικές υπηρεσίες του Τμήματος και εν συνεχεία, ευεργετώντας την ακριτική περιοχή η οποία βιώνει αρκετές δυσκολίες.

Εκ μέρους του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καστοριάς, στέλνονται θερμές ευχές προς τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Ε.Σ. για να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο και αγάπη το πολύτιμο έργο τους.
